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Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41201/answer/41202




YBaxaemnbit Anekceit! Ecu Heo6X0OUMO UCKITIOUUTh BapUKOILIeie, TO Hy>KeH OYHbIM 0CMOTP, 3a04HO
TYT He IIOMOYb HeJlb3sl. MoxkeTe 06paTuThcs B (MOCKBa), TaM €CTh BO3MOXKHOCTh IIPOBECTHU
TOUHeNIee o6cenoBaHe U BHISICHUTh IPYUUHY Balivx CUMITOMOB. YUUTEIBasA, 4TO BBl MpoxkKuBaeTe
He B MOCKBe, MOXKeTe IPOJIeYUThCS 10 KBOTE - BUJ I€YEHUS B BEICOKOCIEMAIN3UPOBaHHBIX
IIeHTPaX, KOrfa 3HAYUTEIbHYI0 YacTh PACXOMOB 110 JleyeHu0 6epeT Ha cebs rocymapcTBo. KBota
[I0JTy4aeTcs II0 MEeCTy XKUTEJIbCTBa. YAauu.



